

Протокол №04
Заседания Общественного Совета при Государственном комитете цен и тарифов
Чеченской Республики

г. Грозный

28.12.2015г.

Ведет заседание Баудинов И.В., председатель Общественного Совета при Государственном комитете цен и тарифов Чеченской Республики.

Присутствовали:

Сайханов Адам Ахмедович – председатель комитета;
Мударов Р.Д. – заместитель председателя комитета;
Дакаев Х.С. – заместитель председателя комитета;
Ахмедова Т.М-А. – старший специалист 1 разряда правового отдела.

Члены Общественного совета:

Бугаев Максим Алексеевич, заместитель председателя совета	Председатель Ассоциации малого бизнеса (по согласованию)
Члены совета:	
Бачаев Аслан Сивадиевич	Председатель регионального отделения в ЧР общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» (по согласованию)
Гагаев Хамид Махмудович	Независимый эксперт (по согласованию)
Сатовханова Тамара Алиевна	Независимый эксперт (по согласованию)

Повестка заседания:

1. Соблюдение требований закона Российской Федерации от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» должностными лицами Государственного комитета цен и тарифов Чеченской Республики. Общественный мониторинг рассмотренных комитетом письменных обращений граждан.

По первому вопросу слушали: Баудинов И.В., который информировал о плановом общественном мониторинге работы Государственного комитета цен и тарифов Чеченской Республики с обращениями граждан. По данному вопросу мониторинг провел старший специалист правового отдела Комитета, Ахмедова Т.М-А.

Так, в соответствии Порядка, утверждённому Председателем Государственного комитета по ценам и тарифам Чеченской Республики, ответственным за организацию и контроль в Государственном комитете по ценам и тарифам Чеченской Республики по рассмотрению обращений граждан является отдел делопроизводства и кадрового обеспечения.

По предоставленной информации сотрудниками Государственного комитета за 2015 год рассмотрено 59 обращений граждан, в том числе 59 письменных.

Из них: по 14 обращениям выявлены нарушения и приняты положительные меры, то есть поддержано 14;

- по 38-ми обращениям даны разъяснения, нарушения не выявлены;
- по 5-ти обращениям отказано, в связи с неправомерностью Комитета рассмотрения данных вопросов;
- 2 обращения находятся в работе, переход на 2016 год.

Все обращения граждан рассмотрены согласно норм и требованиям закона Российской Федерации от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», в установленные сроки и по существу.

Принять информацию к сведению и рекомендовать руководству комитета провести работу по информированию населения республики через СМИ.

Голосовали:

«за» - единогласно

«против» - 0

«воздержались» - 0.

2. Разработка и утверждение Плана работы Общественного совета на 1-й квартал 2016 года.

По второму вопросу слушали: Баудинова И.В., который внес предложение об утверждении плана работы на 1-й квартал 2016 года, 1. Внести предложение о предельных уровнях цен (тарифов) на электрическую энергию, поставляемую населению и приравненным к нему категориям потребителей на 2016 год. 2. Обеспечить информацию на интернет-странице Комитета о работе Общественного совета, проведении общественных обсуждений и общественного контроля. 3. внести предложение по разработке и утверждению Плана работы Общественного совета на 2-й квартал 2016 года. 4. внести предложение об Участии представителей Общественного совета в публичных мероприятиях, проводимых комитетом. 5. Внести предложение о принятии участия в работе правления комитета.

При обсуждении внесённых предложений выступили: Баудинов И.А., Бугаев М.А., Бачаев А.С. которые предложили: 1. План работы общественного совета на 1-й квартал 2016г. утвердить.

Голосовали:

«за» - единогласно

«против» - 0

«воздержались» - 0.

3. Выборы секретаря Общественного совета при государственном комитете цен и тарифов Чеченской Республики.

По третьему вопросу слушали: Бугаева М.А., который предложил избрать секретаря специалиста из комитета цен и тарифов.

Председатель комитета цен и тарифов, Сайханов А.А., предложил избрать в качестве секретаря общественного совета старшего специалиста правового отдела Ахмедову Т.М-А.

Голосовали:

«за» - единогласно

«против» - 0

«воздержались» - 0.

4. Подведение итогов заседания Общественного совета.

По четвертому вопросу слушали: Бачаева А.А., который выступил с подведением итогов работы общественного совета.

Следует отметить активную общественную работу членов Общественного совета, которые принимали участие в заседаниях правления Комитета, высказывая свои предложения и замечания по проектам тарифных решений департамента, активно участвовали в обсуждении наиболее сложных вопросов тарифного регулирования. Предложения и замечания членов Общественного совета учитываются членами правления при принятии решений об установлении тарифов.

С началом работы Общественного совета общественный контроль в сферах энергетики и тарифного регулирования, несомненно, поднялся на качественно новый уровень.

Председатель и секретарь совета принимали участие на заседаниях Правления Комитета. Предложения Председателя Совета учитывались членами правления при принятии решений об установлении тарифов. Также давались разъяснения по возникающим вопросам.

Проведенную работу Общественного совета при государственном комитете цен и тарифов за 2015 год признать удовлетворительной.

На этом заседание членов общественного совета было закрыто. Замечаний и предложений по ведению заседания не поступило.

Председатель

И.В. Баудинов

Секретарь

Т.М-А. Ахмедова